
Referat fra 

Blaavandshuk Golfklubs 

Generalforsamling  søndag d. 16 nov. 2014 kl. 15:00 på Restaurant  ”Ho Bugt”. 

  

  

Formand for bestyrelsen Ernst Brogaard Andersen (EBA) åbnede golfklubbens årlige generalforsamling med 
at byde de 58 fremmødte klubmedlemmer velkommen. 

Herefter fortalte han kort om, hvorledes mødet ville blive afviklet og ”pegede” som første punkt på 
dagsordenen på Hans Christian Thoning som generalforsamlingens Dirigent/Ordstyrer. 

Hans Christian Thoning (HCT) blev enstemmigt valgt. 

  

Ordet blev herefter overgivet til HCT, der takkede for valget og fastslog samtidig, at indkaldelse til og 
offentliggørelse af generalforsamlingen er foregået i henhold til klubbens vedtægter – generalforsamlingen 
er hermed lovlig. 

Herefter fik HCT udpeget Inge Aasted Kristensen og Hans Hansen som stemmetællere. 

  

HCT gennemgik dagsordenens punkter og overskrifter, og herefter gav han ordet til EBA, der som punkt to 
på dagsordenen fremlagde Årsberetningen for 2014. 

Efter fremlæggelse/offentliggørelse af bestyrelsens årsberetning efterspurgte HCT, om der var 
kommentarer eller spørgsmål til Årsberetningen. 

Torleif Skouboe ville gerne vide, om det kunne komme på tale at tilbageholde vores årskontingent for 2015 
til baneselskabet, indtil man havde sikre beviser på, at banen ville fortsætte sin drift i 2015. 

Spørgsmålet afstedkom bekræftende klapsalver! 

EBA svarede og gik ind for, at man - jf. generalforsamlingens opfordring - sørgede for at sikre 
medlemmernes kontingentindbetaling, såfremt banen ikke var solgt inden årets udgang. 

HCT bekræftede EBAs udsagn. 

EBA stillede spørgsmål til forsamlingen om, hvorfor der har været så lille en tilslutning til vores matcher. 

Inge Aasted Kristensen rejste sig og sagde, at de nuværende medlemmer af klubben efterhånden var 
kommet godt op i årene, og dermed forsvinder der en del af den entusiasme, som man havde, da man var 
yngre. Hun troede at svaret lå deri. 



Generalforsamlingen godkendte beretningen med applaus. 

  

Som punkt tre på dagsordenen - Fremlæggelse af Klubregnskab - gav HCT klubkasserer Hans Jørn Bollerslev 
(HJB) ordet.     

HJB fremlagde en detaljeret gennemgang af klubbens regnskab og økonomi for både regnskabsåret 2013 og 
2014 og kommenterede de enkelte poster, både hvad angår udgifter og indtægter. Slutresultatet udviste et 
overskud på kr. 20.532. Se det var jo ikke så galt! 

Så var det tid til spørgsmål omkring økonomien. 

Hans Christian Pedersen spurgte ind til, hvorfor der var en negativ forskel på ca. kr. 500 i rente indtægter og 
udgifter, når vi nu har så stor en egenkapital? 

HJB og vores forretningsfører oplyste, at det skyldtes bankernes lave renter og modsvarende høje gebyrer. 
HCP mente, at vi skulle forsøge at ”presse” banken for at få en højere rente. EBA lovede, at man ville tage 
sagen op i bestyrelsen. 

Vedr. klubbens gode økonomi pt. og overskud oplyste EBA, at det har sammenhæng med, at klubben 
modtager et sponsorat fra FELIX på ca. kr. 60.000 via Elite Gaming, Af disse midler er der bl.a. blevet 
investeret i nye udslagsmåtter og tilbehør, i et bane-ur samt i et lyddæmpende loft i klublokalet. 

Man kan ikke forvente at sponsoratet er permanent. Når det ophører, må man indstille sig på at økonomien 
vil blive stram. 

HCT spurgte forsamlingen om regnskabet kunne godkendes. Regnskabet blev godkendt med klapsalver. 

  

Som punkt fire på dagsorden gennemgik HJB budgettet for år 2015. 

Det så også rigtig godt ud – så må vi bare håbe på, at klubben kan holde sig indenfor rammerne, for der er 
kun kalkuleret med et overskud på kr. 2000. 

Hans Hansen udbad sig en forklaring på, hvorfor Medlemskontingentet var delt op i to ”poster”: 
Kontingenter og Retainerfee (”forskudssalær”) 

HJB og forretningsføreren forklarede, at retainerfee’n gik ubeskåret til klubben, medens 90 % af 
kontingentet overføres til baneejeren. 

Budgettet blev godkendt! 

  

Under punkt fem: Forslag fra bestyrelsen fastslog HCT, at der ikke var indkommet forslag. 

  



Punkt seks på dagsorden: Forslag fra medlemmerne! 

Der var indgivet et forslag – Ib Larsen var forslagsstiller. 

Ib Larsen foreslår, at der skal afholdes en årlig sommerfest i golfklubben med en match, efterfulgt af fælles 
middag, orkestermusik og dans betalt af klubbens midler. 

Ordstyreren HCT opfordrede forsamlingen til at ytre deres mening om forslaget. 

Efterfølgende opstod der en del ”mumlen” blandt medlemmerne i salen. Inge Aasted Kristensen foreslog, 
at man kunne slå sommerfesten sammen med Sct. Hans og så flytte det til en lørdag, hvilket gav anledning 
til massiv protest. 

Der fremkom ingen klare tilkendegivelser om at medlemmerne kunne støtte eller afvise forslaget. 

Formanden meddelte, at bestyrelsen ikke kunne støtte forslaget om at afholde en årlig sommerfest, men 
afviste ikke at afholde en fest, hvis man på et givent tidspunkt fandt det hensigtsmæssigt. Bestyrelsen vil for 
nuværende ikke  arbejde videre med forslaget. 

  

Punkt syv på dagsorden: Valg af bestyrelse! 

HCT : På valg i år er Gregers Mark, Hans Jørn Bollerslev og Knud Kristensen. 

Gregers Mark og Hans Jørn Bollerslev modtager genvalg, hvilket Knud Kristensen ikke gør, så vi skal bruge 
tre kandidater til bestyrelsen. 

Forslag fra forsamlingen endte med tre forslag: Gregers Mark, Hans Jørn Bollerslev og Thorbjørn Jull, der 
blev valgt. 

Efterfølgende rejste Thorbjørn sig og præsenterede sig. 

Erik Olsen blev foreslået som suppleant, og efter en del pres fra HCT lykkedes det at få Hans Christian 
Pedersen til at modtage valg som 2. suppleant. 

  

Punkt otte på dagsorden: Valg af Revisor! 

Det var et hurtigt punkt - det blev til et genvalg af Inge Aasted og Ellen Wolgast (suppleant) 

  

Sidste punkt på dagsorden: Eventuelt! 

Jimmy Nielsen lagde ud med at spørge om, hvorfor der ikke var nogen Juniorspillere i klubben. 



EBA svarede, at der vist var 2 juniormedlemmer, og at man havde forsøgt med forskellige tiltag, men at det 
er svært at få de unge her ud. Vores golfbane ligger for afsides for de unge, der er afhængige af 
forældretransport. 

HJB takkede for genvalget og mindede om, at den sidste match i år Julematchen afvikles d. 7. dec. Han 
ønskede at vide, om det skulle være en ni hullers eller atten hullers match – han fik ikke noget entydigt 
svar. 

Under punktet Eventuelt var også lagt overrækkelse af præmier for sommerturneringen og 
klubmesterskaberne. 

Afslutningsvis takkede formanden Knud Kristensen for det store arbejde, som Knud har udført for klubben, 
og ikke mindst for den store indsats, han har gjort for, at vi med rette kan benævne os som ”Danmarks 
hyggeligste golfklub” – ”Du har påtaget dig enhver arbejdsopgave, du er blevet bedt om, og du har om 
nogen været med til at skabe et humørfyldt klubliv. Vi vil savne dig i bestyrelsen. Tak Knud.” 

  

Afslutning. 

EBA: Tak til revisoren og tak til vores ordstyrer Hans Christian Thoning  -  Tak for i dag og kom godt hjem! 

  

  

Jens Fauerholm                                                       Hans Christian Thoning 

       Referent                                                                     Dirigent 


